



# 鄭欣宜紅館個唱開鑼

## Do姐任嘉賓 追問戀事



▲安哥環節，Joyce換上便服再度出場，與觀眾一齊做心心手勢影大合照。

香港文匯報訊（記者阿祖）鄭欣宜（Joyce）一連三場「Believe Us 鄭欣宜演唱會 2023」前晚在紅館開鑼，全場爆滿，好友李幸倪（Jin Lee）和應智越（細貓）捧場，特別嘉賓鄭裕玲（Do姐）上台與Joyce玩「大問答」互揭感情秘密，妙問妙答。而今次演唱會舞台設計非常特別和搵本，除了在舞台四邊都鋪上泥土，呼應演唱會海報設計，還專程從英國訂製 Ground Support，在場內加設四條直柱配合電腦程式和射燈，打造出不一樣的燈光效果。

昨晚Joyce以《Glitterfalls》和《@prince-joyce》，與二十位舞蹈員勁歌熱舞為演唱會打頭陣，然後在唱《小夜燈》時，全場觀眾亮起手機燈，一片星海，非常壯觀。Joyce介紹昨晚表演嘉賓Do姐時，全場歡呼。Do姐說：「我好開心你請我嚟做嘉賓，我都覺得我非常資格，因為你未出世，肥姐大肚嘅時候，我已經知道你嘅存在，睇住你長大。不過，演唱會嘉賓要唱歌嗎！」Joyce笑說：「唱歌跳舞呢啲嘢重嘢交畀我做。其實我請你嚟做嘉賓另有目的，我想請你咁有分量嘅嘉賓上嚟講吓我、教訓吓我！」Do姐說：「惡良心講，欣宜無嘢唔好，睇佢長大，佢好尊重自己嘅體態，佢做返自己，我好開心。佢對於鍾意嘅事，即係唱歌演出，會付出100%，叻女到嚟紅館開演唱會，唔止一次，係兩次……（Joyce在旁細聲更正『係第三次』）三次嚟！我引以為傲。」

### 兩人妙問妙答咀嘴擁抱

Do姐表示自己不會表演唱歌，建議與Joyce台上玩「大問答」，隨即

問Joyce揀愛情還是事業？Joyce表示兩樣都要。她反問Do姐揀電視台定電台，Do姐亦答兩樣都要。Joyce追問哪一樣賺錢更多？Do姐說：「做家本人做嘢係為興趣，最緊要我開心！」引來全場掌聲。Joyce再問：「TVB定ViuTV？」觀眾立即起哄，Do姐說：「梗係『開電視』啦！我就嚟拍旅遊節目！」Do姐問她擇偶條件，Joyce表示會揀較高和肥啲男仔。Joyce問：「如果得個一水泡，你救Jackson Wang定姜B？」Do姐說：「最近多咗個任時完，不過佢識游水，唔使我擔心。」Do姐反擊：「你到到底有無拍拖？」Joyce反問她，Do姐說：「我有拍拖，我同現場咁多人拍拖，我覺得呢種拍拖關係最好，佢鍾意我，我又鍾意佢，我哋又唔會噏交！咁你有無拍拖？」Joyce照辦煮碗回答，全場爆笑。最後Do姐祝福Joyce繼續努力，舉行更多成功的演唱會，然後二人咀嘴擁抱。

昨晚演唱會原定以Joyce首本名曲《女神》作結，但她落台後觀眾不肯離場，不斷大叫安哥，她換上便服牛仔褲再度出場，與觀眾一齊做心心手勢影大合照和多唱一首《半份關心》，為首場「Believe Us 鄭欣宜演唱會 2023」畫上句號。



▲Joyce勁歌熱舞為演唱會打頭陣。



▲Joyce唱《小夜燈》時全場觀眾亮起一片星海，非常壯觀。



▲Do姐與Joyce妙問妙答笑爆全場。

## 與黎燕珊演技大對決

### 胡定欣滿意怒掙蛋糕戲

香港文匯報訊（記者達里）《廉政狙擊》劇情講到胡定欣怒掙蛋糕拒與親母相認，絕對是定欣與黎燕珊的演技大對決。珊姐自得悉定欣就是親生女後，千方百計欲與女兒重修舊好，弄病自己之外又親製蛋糕前往定欣辦公室求和，卻搞錯女兒最愛的口味，令原本大為心軟的定欣不屑吐蛋糕，還帶有恨意將忌廉潑向珊姐身上。最終定欣怒掙蛋糕並指責珊姐當年在場樓事件中對她見死不救，令母女關係陷入冰點。



定欣由看到珊姐親臨時冷若冰霜，到看到對方連叉子都盡盡心思而紅了眼，到吃了錯的蛋糕味道時內心糾結又委屈，最後按捺不住含恨掙蛋糕，每一個細微變化都演得絲絲入扣。而珊姐表演也不遑多讓，無論是病態、擔憂、求和、內疚及失去希望等表情均演繹到位，崩潰與真摯的眼淚同樣感動觀眾。定欣坦言這一幕是她最喜愛的場口之一，表示掙蛋糕與跟黎潔講心底話的場口都很喜歡，希望觀眾看到後一樣會喜歡。

▲胡定欣強忍痛質問珊姐當年點解對自己見死不救。

## 吳大強被郭偉亮狠批演繹欠變化

香港文匯報訊（記者達里）奪冠熱門吳大強在《中年好聲音》中分享要面對的人生課題，令人意外的是他分享少男十五十六時的愛情經歷。年輕時的大強曾被一位在街頭表演的「如花少女」吸引，可惜因為沒有勇氣主動搭訕致「飲恨」至今。為了懷緬當年那份青澀，大強選唱《Killing Me Softly》向當年該名美少女憑歌寄意，他說：「機會過去了就無，好多時人生就是這樣，沒勇氣踏出一步，就做不到當時個心想做的事。」

依然希望能保持善良，並學會愛自己。家堯就大方分享當年離婚之事，當前妻表示他浪費了對方6年時間，就知道沒有挽回的餘地，他為了不想家人擔心而度過一段難熬的日子。評審張佳添大讚鍾繡終於有「追聽性」，家堯則獲得伍仲衡的好評，大讚他的歌聲感動到人，即使技巧上有沙石瑕疵，但是用真誠去唱出來。



▲吳大強憑歌寄意，表白少男時代暗戀對象。

## 林宥嘉廣東話杯港迷 與愛妻成為同門藝人

香港文匯報訊（記者阿祖）林宥嘉（以下簡稱宥嘉）睽違三年重新啟動「Idol 2023世界巡迴演唱會」，上月底於歐美7大城市完成8場演出，並宣布即將於4月28日-30日唱回亞洲。亞洲首站將於香港紅磡體育館啟航，門票於3月21日正式公開發售。

三年沒見香港歌迷，宥嘉十分期待，他更以廣東話錄了影片給香港歌迷：「大家好，我係林宥嘉。好久不見了，4月28日-30日，我將會在紅磡體育館舉行演唱會。將近三年演唱會停下來期間，我經歷了一些挑戰，也有不少收穫。今次香港為首站，我其實很期待，我將用全新眼光來演繹這個演唱會，並且會加入我第六張專輯的新歌，希望大家可以聽着這首新歌，感受我們的用心和美妙的安排。期待跟每一位香港朋友見面。」

### 宥嘉分享養生小秘訣

剛完成歐美巡演的宥嘉，在短短一個月內橫掃歐美七大城市，時差和體力成為一大挑戰。面對如此高強度的工作壓力，他在溫哥華首站就不小心感冒了，透過拍攝Vlog為自己加油打氣，成功渡過難關。宥嘉又分享3個養生小秘訣，原來他在演出前，為了保持最佳狀態，需要補充大量的蛋白質和避免吃大量的蔬菜造成腸胃不適，因此都會準備豌豆高蛋白質粉和食用級小蘇打粉，確保蛋白質攝取充足，不會因為纖維不足而影響體力。且為了克服時差問題，他也會在前往下個城市之前，提前一天調整作息，讓自己不受時差影響。

### 愛妻探班結伴買禮物

不過，由於這次的歐美行程十分緊湊，宥嘉無法帶着老婆和孩子一起同行。他也坦言：「非常想念小孩和老婆，很想

要好好抱抱孩子。」宥嘉老婆丁文琪(KiKi)，為此特別在巡迴尾聲飛往倫敦和他會合，兩人把握空檔為小孩挑選禮物。巡迴期間宥嘉又公布了與KiKi成為同事，簽約同一間經理人公司的好消息，之前KiKi重新投入工作，拍攝新照片，接受訪問，宥嘉都抽時間陪伴在場，更忍不住稱讚KiKi真的非常上鏡。他說：「是非常特別的經驗，很少有機會以探班的方式在工作現場。」

▲林宥嘉睽違三年重啟「Idol 2023世界巡迴演唱會」。

▼林宥嘉一個月內橫掃歐美七大城市。



## 沈震軒爆小時四眼仔追女常被「飛」

香港文匯報訊（記者阿祖）沈震軒昨日出席眼科中心開幕。他表示自小已經很深近視，小學三年級已是四眼仔。讀書時又愛好畫漫畫，經常「聞」漫畫，以致近視加深至過千度。他笑言深近視去追女仔，結果都被「飛」。直至入行拍劇，他感覺深近視很不方便又沒安全感，試過三日起戲沒除過隱形眼鏡，便於六

七年前去做了矯視手術，現看東西都很清晰。沈震軒早前加盟英皇娛樂簽下長約，即接不少活動及電影演出。他興奮地說：「我加入英皇的時間正好趕上電影復甦，加上又解除口罩令，所以不斷都有工作。」而之前疫情的兩年，他都一直留在內地，每次出入境要花一個月時間檢疫，他寧可留在內地爭取工作機會。問他是否賺夠老婆本？他笑說：「也有好多錢要，下個月又會在港島區開健身中心，未來都有好多不同發展方向。」



▲沈震軒表示自小已是四眼仔。